
 

 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021 - 2027 
Prioritatea: P02 „Valorificarea potențialului tinerilor pe piața muncii (Ocuparea forței de muncă în rândul tinerilor)“ 
Obiectiv specific: ESO4.1. „Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele 
aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, 
pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și 
prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)“ 
Cod apel: PEO/440/PEO_P2/OP4/ESO4.1/PEO_A47  
Cod proiect: 337378 
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- Luna 3 SEPTEMBRIE 2025 – 

 

În luna a treia de implementare a proiectului, septembrie 2025, Beneficiarul a 

continuat activitățile de monitorizare, coordonare și organizare internă, 

asigurând derularea corespunzătoare a tuturor acțiunilor prevăzute în graficul de 

implementare. 

Managerul de proiect a organizat și participat la întâlniri de monitorizare și 

coordonare, desfășurate atât la sediul de implementare, cât și online, cu scopul de 

a urmări progresul activităților, respectarea termenelor asumate și menținerea unei 

bune comunicări între membrii echipei. 

Pentru asigurarea vizibilității contribuției Uniunii Europene prin Programul 

Educație și Ocupare (PEO) 2021–2027, precum și pentru promovarea proiectului și 

diseminarea rezultatelor acestuia, au fost desfășurate activități de informare și 

publicitate. 

Toate materialele realizate au respectat cerințele Manualului de Identitate Vizuală 

privind Instrumentele Structurale 2021–2027 în România, precum și Manualul de 

identitate vizuală PEO 2021–2027, asigurând astfel conformitatea deplină cu 

standardele de comunicare impuse de Autoritatea de Management. 

În luna septembrie 2025, s-a realizat identificarea și înscrierea în grupul țintă a 14  

persoane eligibile, care au beneficiat ulterior de servicii specializate de informare 

si consiliere profesională și mediere pe piața muncii și au fost introduse în 

operațiune conform metodologiei proiectului. 



 

 

În paralel, în vederea pregătirii demarării cursurilor de formare profesională, s-a 

finalizat elaborarea metodologiei de desfășurarea a activității. 

 

 


